Znak D-6b ,.przejscie dla pieszych i przejazd dla rowe-
rzystow” (rys. 5.2.6.3) stosuje si¢ w celu oznaczenia
miejsca przeznaczonego do przechodzenia pieszych oraz
miejsca przejezdzania rowerzystow w poprzek drogi.
Powierzchni¢ przejscia i przejazdu wyznacza sie znaka-
mi poziomymi P-10 i P-11 umieszczonymi obok siebie.
Znaki D-6, D-6a i D-6b umieszcza si¢ w odleglosci do
0,5 m od krawedzi przejscia lub przejazdu od strony nad-
jezdzajacych pojazdéw.

Rys. 5.2.6.3. Znak D-6b

Na drogach dwukierunkowych jednojezdniowych zale-
ca si¢ stosowanie znaku dwustronnego, a przy jezdniach
jednokierunkowych znaki D-6, D-6a i D-6b nalezy po-
wtarzaé po lewej stronie (rys. 5.2.6.4).
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Rys.5.2.6.4. Oznakowanie przejscia dla pieszych na drodze
dwujezdniowe;j

Na drogach jednojezdniowych dwukierunkowych o sze-
roko$ci ponad 15 m oraz na jezdniach jednokierunkowych
o szeroko$ci ponad 10 m zaleca si¢ umieszczenie dodat-
kowo znakéw D-6, D-6a i D-6b nad jezdnia. W miejscach
szczegblnie niebezpiecznych, badz o duzej wypadko-
wosci, dopuszcza si¢ nanoszenie lic znakéw D-6, D-6a i
D-6b na tle folii odblaskowo-fluorescencyjnej z6tto-zie-
lonej lub pomaraficzowe;j.

Dla oznaczenia miejsca przejs¢ dla pieszych szczeg6l-
nie uczeszczanych przez dzieci pod znakiem D-6 lub
D-6b umieszcza si¢ tabliczke T-27.
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Rys.5.2.6.5. Tabliczka T-27

Tabliczka T-27 (rys. 5.2.6.5) ma ksztalt kwadratu o boku
dtugosci 450 mm. Tabliczki te mozna stosowaé w celu
dodatkowego poinformowania i ostrzezenia kierujacych
pojazdami o tym, ze z przej$cia w znacznym stopniu
korzystaja dzieci. Znaki D-6 lub D-6b z tabliczkami T-27
umieszcza si¢ przy przejSciach w bezposrednim sasiedz-
twie wyj$¢ z obiektow, do ktérych uczeszczaja dzieci w
wieku od 7 do 15 lat. Tabliczka T-27 nie moze wystepo-
waé samodzielnie bez znaku D-6 lub D-6b. Dopuszcza
sie¢ wykonanie lica tabliczki T-27 z folii odblaskowo-flu-
orescencyjnej zétto-zielonej lub pomarariczowe;j.
Ustalenie przej$¢ podlegajacych oznakowaniu tabliczkg
powinno by¢ poprzedzone szczegbétowa analizg warun-
kéw lokalnych, a liczba tego typu przej$s¢ powinna byé
ograniczona. Przejscie dla pieszych nie moze by¢ wy-
Znaczone w osi wyjscia ze szkoly.

Przyklad oznakowania przej$¢ przy szkole pokazano na

rysunku 5.2.6.6.

Ogrodzenie segmentowe
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\ Ogrodzenie segmentowe

Rys. 5.2.6.6. Oznakowanie przej$¢ dla pieszych przy szkole
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